

朋友圈晒图:罂粟花开,好运自来! 果然来了,是找上门的民警

罂粟依法铲除,种植者罚款200元

本报讯(记者 张玉东 实习生 许子初 通讯员 闫亚平 文/图)4月18日,一网友向郑州市公安局官方微博“@平安郑州”发私信,图文举报有人在微信朋友圈里晒自己种植的罂粟,并配发文字:罂粟花开,好运自来!

接举报后,“@平安郑州”微博小编立即将该线索推送给郑州市公安局禁毒支队。禁毒支队根据举报内容,迅速展开调查工作,落实举报信息。4月19日上午,民警顺线追踪,在高新区药厂街附近一仓库,将被举报人赵某抓获,并在仓库大院内当场查获其非法种植的罂粟。

经赵某供述,去年其在路边买了一些香菜籽撒到花盆里,本来打算用花盆种香菜,谁知除香菜外,竟意外长出了两株罂粟。出于好玩和对禁毒法规所知甚少,他就发在朋友圈炫耀。

由于赵某认错态度诚恳,又无其他违法事实,赵某被警方依法处以行政处罚200元的处罚。赵某也深刻认识到了自己的错误,遂即删除了错误朋友圈信息,同时再次在朋友圈发文倡导“禁绝毒品,人人有责,从我做起,禁种铲毒”,通过现身说法,警醒自己也提醒身边人遵纪守法、洁身自好、远离毒品。



一本书 为孩子打开一片天

小水滴“爱心图书 共享阅读”第一站走进新郑

本报讯(记者 鲁燕 通讯员 张政文/图)4月21日上午,绵绵细雨中,郑州市小水滴“爱心图书,共享阅读”第一站走进新郑市新村镇水泉完全小学,郑州市小水滴志愿互助中心向学校捐赠室外爱心书亭、爱心书橱1套、爱心图书1000余册。

“下一步,小水滴‘爱心图书 共享阅读’将逐步走进10个试点学校,开展系列志愿服务活动,让更多的孩子受益!”小水滴志愿者鄂凯军说。



五一小长假郑州局加开临客65对

其中直通列车19对,客流集中在京沪杭等旅游城市

本报讯(记者 张华 通讯员 董波涛 李晶晶)昨日记者从中国铁路郑州局集团有限公司获悉,铁路五一小长假运输期限为4月30日至5月4日,共计5天,该集团公司共加开临客65对,其中,直通列车19

对,管内列车46对;高铁(含城际)42对,普速23对。具体车次、停靠站、时刻等信息以12306网站或各大车站公告为准。

据了解,该集团公司管内小长假运输期间预计发送旅客277.6万人,同比增长10%,

客流以旅游观光、探亲访友、学生客流为主,直流通向集中在上海、杭州、桂林、北京、成都、西安等旅游城市,管内客流主要以新乡、安阳、焦作、开封、商丘、洛阳、南阳、三门峡等城市为主,短途客流贯穿整个假期。

教育扶贫十年不辍 晨钟公益助力梦圆

2019年河南高考公益巡讲走进原阳一中

4月21日,距离2019年高考只剩46天。新乡市原阳县第一高级中学(以下简称“原阳一中”)的学子们迎来了一堂特殊的课程——由晨钟教育联合河南民办教育研究会、郑州晚报共同推出的2019年河南高考公益巡讲活动。活动邀请来自省会名校的3名经验丰富的高考备考指导专家走进原阳一中,为面临高考的2000余名同学带来一场干货满满的高考冲刺备考讲座。

这样的公益巡讲,晨钟教育已经连续举办了10年。为了推动教育扶贫,帮助更多教育资源相对薄弱地区的考生圆梦,晨钟教育集团自2009年起坚持每年在中高考前举办备考指导公益讲座,帮助广大学子高效备考、实现临场夺分。而原阳一中,是2019年河南高考公益巡讲的首站。唐善普



教育扶贫,公益先行

回顾晨钟教育系列公益讲座走过的10年历程,从一所校区到全省十几个校区,从一间百人教室到几十个教室同时进行,从针对中考到全面覆盖中高考,十年来公益讲座形式和内容都在不断变化,唯有服务家长学子的初衷和教育扶贫的公益之情,始终如一。

参与讲座的名师,都是长期耕耘在中高考教学一线,具有多年毕业班教学经验,对复习冲刺、备考心理辅导、临场发挥等具有

丰富经验的优秀教师。而讲座本身系纯公益性,不向考生、家长和所在学校收取任何费用。对成绩优异、家庭情况特别困难的考生,晨钟教育集团还将给予重点帮扶。“扶贫先扶智,教育的本质,就是公益。”这是晨钟教育集团党委书记、高级副总裁段立建在2019年高考“河南公益行”启动仪式上的致辞,也掷地有声地道出了晨钟教育始终不忘教育初心的大爱。

精准点拨,助力冲刺

当天下午,原阳一中1600余名高三学子及1000余名高二学子一起聆听了3位高考名师的精彩讲座。在高考备考的关键时刻,前期的知识储备固然重要,应试技巧也十分必要。3位老师从学科特点、命题思路、试卷分析、答题技巧等入手,通过深入浅出的巧妙点拨,为同学们打开了思路,明确了备考规划,让他们受益良多、备受鼓舞。主讲数学的杜老师风趣幽默,化枯燥的数学公式为“段子”;主讲英语

的刘老师以点带面,将做题方法融会贯通;主讲语文的崔老师一语中的,激起学子昂扬斗志。3个小时的讲座,同学们始终全神贯注,会场不时爆发出阵阵笑声、掌声。

除了同学们,原阳一中不少高三的老师也主动“旁听”,现场向名师们学习。而每位主讲老师结束讲课刚走下台,就会被原阳一中的老师们团团围住,争分夺秒咨询关于备考以及教学方面的问题。

学子殷切期盼,公益还将延续

当天活动现场出现了一个小“插曲”,正当老师们讲课的时候,有一位女同学悄悄来到会场,小心询问:“老师,我可以请教您几个问题吗?”她是该校高一学生金萍,因为本次为高考讲座,学校并未安排高一学生听课。但金萍表示自己也特别想得到几位老师的指导。

得知她的来意后,已讲完课的杜老师和刘老师现场为她做了一次“单辅”,解答了她关于数学公式记忆和运用、英语语法理解等方面的困惑。两位老师还耐心鼓励她:“你才

高一,有足够的时间努力学习,保持对学习的热情,相信你一定可以如愿考入名校!”

金萍多次向老师们表示感谢,说听完老师的指导,特别有收获,自己一定会好好学习,不辜负老师的期望。她还与老师们相约:“老师,我后年就高考了,到时候你们会再来吗?”面对孩子殷切的目光,晨钟教育集团党委宣传部部长郑学春和几位专家老师一致点头,“我们一定会再来的,两年后的此时,我们来帮你圆梦高考!”